

转让 1000平米对外出售。地处：沧州市浮阳南大道，交通便利。适用于公司办公及商用。 **联系电话：15720321292**

我市又一公共场所配备“救命神器”

市区已配备6台自动体外除颤仪

本报讯(记者 庞维双)近日,市红十字会在沧州国际会议中心设立了急救站,配备了一台AED自动体外除颤仪。据悉,这是市区公共场所配备的第6台“救命神器”。

当天,市红十字会对沧州国际会议中心的20名员工进行了培训。这些人接受心肺复苏、止血等急救知识培训及自动体外除颤仪操作培训后,成为市红十字急救初

级救护员。一旦发生意外事件,他们会积极开展急救。

据介绍,自动体外除颤仪是一种便携式的医疗设备,可以诊断特定的心律失常,并且

给予电击除颤,是可被非专业人员使用的医疗设备。此前,市红十字会在华北商厦新华路店、沧州市图书馆、沧州医专、沧州师院、沧州职院配备了这种“救命神器”。

沧州公交集团

成立24个社团组织

本报讯(记者 庞维双)“加油,传球!”近日,沧州公交集团首届职工男子篮球赛开战,此次比赛由该集团工会篮球社团承办。据悉,这是沧州公交集团成立24个社团后,举办的第一场大型比赛。

当天,沧州公交集团的8支队伍参赛。赛场上,队员们个个生龙活虎,积极拼抢。快攻、妙传,比赛精彩纷呈……

日前,为了丰富职工的文化娱乐生活,激发大家的潜能,增强团队凝聚力、向心力和归属感,沧州公交集团开始组建各类社团组织。

截至目前,沧州公交集团已组建篮球、足球、羽毛球、乒乓球等24个社团,同时还制订相应的管理章程,以规范各项文体活动的开展。这些社团组建以来,已开展多项活动,有1200人次参与其中。

吴桥一男子
喝酒的代价有点大

驾驶证还未“转正”就“下岗”

本报讯(通讯员 节洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)他喝了3瓶啤酒的代价有点大,驾驶证还没“转正”就得“下岗”。近日,吴桥县交警大队查处了这名酒驾男子。

12月7日1时20分许,吴桥县交警大队民警在站前街紫禁城宾馆附近,发现一辆小型汽车形迹可疑。民警将该车拦停后,闻到车内有一股酒气,便对司机闫某某进行了检测。结果显示,闫某某血液中的酒精含量达到了酒后驾车的标准。

据悉,闫某某(男,20岁)是吴桥县东宋乡人,今年1月14日刚领取驾驶证,目前还在实习期内。据闫某某供述,当晚,他与朋友聚餐时喝了3瓶啤酒。因家里有急事,他便开车回家,结果被民警查扣。

我市关爱基层妇女儿童健康公益活动启动

本报讯(通讯员 崔国光 记者 霍钢杰)近日,我市关爱基层妇女儿童健康公益活动正式启动。

据了解,此次活动由市卫健委、市妇联、市红十字会、市妇幼保健院等举办。

当天,市妇幼保健院专家团队走进运河区小王庄镇北陈屯村进行义诊。

接下来,市妇幼保健院的专家们将通过深入乡村(社区),开展家庭医生上门服务;对患宫颈癌和乳腺癌妇女、高危孕产妇及出生缺陷儿家庭进行帮扶;对基层医生、妇幼保健人员进行培训,提高基层医疗服务水平。

“4块钱一个草莓,只买了5个给孩子尝尝鲜”

种植户:想实现“草莓自由”,还得再等等



▲市民吴女士在微信朋友圈感叹草莓价格。

▲在市区一家大型超市,一名顾客(左)挑选草莓。苏少静 摄

本报讯(记者 苏少静)喝过“秋天的第一杯奶茶”后,“冬天的第一口草莓”你吃了吗?最近,市面上的草莓逐渐多了起来。但是,草莓价格很高,普遍在每公斤60元至200多元。如此高昂的价格,让很多市民直呼“吃不起”。

“4块钱一个草莓,只买了5个给儿子尝尝鲜。以前

是一盆一盆地吃,现在是一个都要分成几小块吃。”近日,市民吴女士在微信朋友圈发了这样消息,感叹现在草莓太贵。

昨天,记者在市区一家大型超市看到,草莓的标价为每公斤94元。不仅顾客不多,就连购买量也都很少。

市民程女士将一小盒草莓装入了购物车,“十五六颗

草莓,就卖60多元,折算一下,每颗得卖3块多。这草莓太贵了,自己可舍不得吃,也就是给孩子买点尝尝鲜”。

在市区新开路的一家水果店,老板刘女士将一箱草莓分装到小包装盒里,每盒6颗,售价为20元。“如果按斤卖,很多人问价儿就走了。分成小包装,20块钱一盒,大家容易接受一些。”刘女士说。

“现在是草莓价格最高的时候,本地的草莓一般在元旦前后成熟,市场上现在卖的一般是来自辽宁、江苏、山东等地的头茬草莓。”我市一位草莓种植户表示,头茬草莓生产周期长,味道较好,因此价格偏贵。到年后草莓大量上市时,价格会大幅下降,市民才能实现“草莓自由”。

青县盘古镇四沃头村,因排水问题道路施工频遭阻拦。经民警调解——

“堵心路”通了

本报记者 代苗苗

在青县盘古镇四沃头村西侧,原本有一条近300米长的“堵心路”。因排水问题,周边的20户村民闹了多年矛盾。近日,在民警的耐心调解下,“堵心路”变成了“连心路”。

为了方便村民出行,青县盘古镇四沃头村日前决定将村西的一条土路修成水泥路。

这条南北向的土路,南边有14户村民,都翻盖了新房屋,垫高了宅基地;北边有6户村民,都住着旧房,宅基地比较

低。一到下雨天,雨水顺着地势向北流,路北村民的院子就会积水,他们也一直对路南的村民有意见。

一个多月前,施工人员打路基时,被路北的几名村民拦了下来。“路基高了,雨水更容易流进院子,把我们的房子泡塌了怎么办?”他们情绪激动,道出了阻工的理由。乡、村两级干部多次劝导,但这些村民说啥也不让修这条水泥路。

接到村干部的求助后,青县公安局盘古派出所所长王

世松和其他民警多次前来了解情况。经过走访调查,王世松把村干部、施工方负责人和道路周边村民喊到一起,商量解决办法。

经半个多月的反复协商,大家决定,在不影响水泥路质量的前提下,把北侧路基降低五六厘米,把南侧路基适当铲低,确保北边几户村民能够顺畅排水。

摁倒葫芦又起了瓢。11月下旬,施工人员正准备开工,路南的几户村民又来阻工。他们认为,把南侧的路基铲低

后,其家门口与路面的高度相差过大,他们出入不便。

王世松和其他民警只得再次为这些村民做思想工作。从情理,讲到法理;从“六尺巷”的典故,讲到阻碍施工应承担的法律责任……

民警的“软磨硬泡”,终于感动了路南的村民叶某。他一拍大腿:“我同意修路,‘堵心路’早该修了。其他不同意施工的村民,我去帮忙劝说。”

就这样,村民们的工作终于被做通了。12月3日,水泥路顺利修成。